
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 22 de enero de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR:  Se acuerda por unanimidad el acta de la sesión anterior 
correspondiente a la celebrada el día 15 de enero de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: No se da cuenta de ninguna. 

Correspondencia Oficial :  

-Escrito del Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 1 doe Castellón sobre 
procedimiento abreviado 136/2006. 

-Escrito del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana sobre recurso 
contencioso administrativo núm. 1774/00. 

-Escrito del Colegio Oficial de Ingenieros técnico-industriales de Valencia sobre visado 
electrónico. 

-Oficio de la Subdelegación del Gobierno de Castellón sobre solicitud ENAGAS SA de 
“anexo gaseoducto Barcelona-Valencia-Vascongadas”. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: 

Se da cuenta de las resoluciones del núm. 3351 a 3400, año 2006. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

-Informe del Aparejador Municipal sobre el estado de los solares sitos en la calle 
Calderón de la Barca. 

-Informe del Arquitecto técnico municipal sobre estudio geotécnico e hidrogeológico 
del nuevo Cementerio Municipal. 

-Propuesta del Concejal de Estadística sobre colegios electorales. 

-Propuesta del Concejal de Comercio sobre solicitud de gran superficie comercial. 

-Propuesta Concejala Educación sobre uso inmuebles municipales. 

-Propuesta Concejal Urbanismo sobre aprobación proyecto reparcelación para el 
desarrollo de la UE-1 del PAI de la Cra de Onda. 

-Propuesta Concejala Educación sobre ubicación provisional del CEIP Pintor Gimeno 
Barón. 

-Propuesta Concejal Mercados sobre revocación de licencia de puesto en el mercado 
ambulante. 



-Propuesta Concejala de la Mujer sobre subvención para campañas sobre igualdad de 
oportunidades, año 2007. 

5.- GASTOS: No se formulan propuestas. 

6.- LICENCIAS: 

Concesión permiso de vertido: No se formulan propuestas. 

Dispensa permiso de vertido: No se formulan propuestas. 

Exención permiso de vertido: No se formulan propuestas. 

APERTURA ESTABLECIMIENTOS: 

-Antonio Osuna Marín,  cambio de titularidad de “bar”. 

-Helena Cerisuelo Tirado, “centro de estética con aire acondicionado”. 

-Javier Rius Medrano, cambio titularidad “bar”. 

-Juan Llorens Catalá, “venta al por menor de prendas de vestir”. 

-Robles&Adsuara SL, “carpintería”. 

-Ana M. Molina Rodríguez, “carniceria charcutería”. 

-Ceinca Obras y Proyectos SA, “garage con carácter privado y capacidad para 18 
plazas”. 

Concesión licencias de obras: 

-a Vicenta Susana Vila Bort, construcción vivienda unifamiliar aislada. 

-a Urba Enebro SL, construcción edificio de 10 viviendas y garajes. 

-a INGSE SL, construcción de 4 viviendas adosadas. 

-a Proyectos Urbanísticos Castellón SL, demolición de edificación existente. 

-Antonia Climent Carceller, reforma interior de vivienda en planta baja. 

LICENCIAS DE INSTALACIÓN ACTIVIDADES: 

-a Ventus 2002 SL, ““garaje (con carácter privado y capacidad para 52 plazas de 
vehículos automóviles ligeros, 25 plazas en planta sótano primero y 27 plazas en planta 
sótano segundo). 

-a Promociones José Alcázar SL, “garaje (con carácter privado y capacidad para 6 
vehículos automóviles ligeros)”. 



-a Juan Vilar SL, “garaje (con carácter privado y capacidad para 27 plazas de vehículos 
automóviles ligeros, 12 plazas en planta sótano primero, 14 plazas en planta sótano 
segundo y 1 plaza para minusválidos en local individual en planta baja)”. 

INFORMES EXPEDIENTES ACTIVIDADES CALIFICADAS: 

No se formulan propuestas. 

COMUNICACIONES AMBIENTALES: 

-Montania Occidente SRL, “locutorio telefónico”. 

-Hotoro Intermedios SL, “inmobiliaria”. 

-Santiago Hernández Martínez, “venta menor de zapatos y complementos”. 

7.- PETICIONES VARIAS: 

-Concejala de Relaciones Vecinales y Participación ciudadana, corte calle para 
actividad de animación. 

-Asociación Unión Minusválidos de Asturias “San blas”, ofrecimiento agendas año 
2007. 

-Angel Martínez Gil, autorización venta churros. 

-Elevaciones Urbanas, SA, ocupación vía pública. 

-Juan Bautista Escura Grifo, ocupación vía pública. 

-Promociones Avenida Francia Villarreal SL, ocupación vía pública. 

-José Vicente Rochera Pérez, ocupación vía pública. 

-Angeles Climent Ortells, ocupación vía pública. 

-José M. Navarro Tomás, ocupación vía pública. 

-Promociones Amorós Meseguer, SL, ocupación vía pública. 

-Zonario, SL, ocupación vía pública. 

-Juan Vilar, SL, ocupación vía pública. 

-Gabinet d’arquitectura técnica Quercus SL, ocupación vía pública. 

-Fernando Morte Ruano, ocupación vía pública. 

-José V. Sanahuja Nebot, ocupación vía pública. 

-Construcciones Contratas RIBGAR SL, ocupación vía pública. 

-Antonio V. Fabregat Veys, ocupación vía pública. 



-Lluisa Campos Boscà, desarrollo del proyecto final de carrera en el Ayuntamiento de 
Vila-real. 

-Corrección error en acuerdo sobre sustitución vehículo taxi de Angel Fernández 
Martínez. 

-Corrección error en acuerdo sobre celebración Ii premio Vila-real tir amb arc 
recorregut bosc. 

-Personal Ayuntamiento, asistencia a cursos. 

-Club Natació Vila-real, celebración “trofeu autric”. 

-Enrique Navarro Alejandro, instalación autobús y carpa para campaña contra la 
violencia de género. 

-Alvaro Escorihuela Martín, utilización Casa de la Música. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

-Contratación espectáculo teatral el Directe de la Compañía Teatre de Guerrilla. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 

Vila-real, a 11 de mayo  de 2007.  

  El Alcalde,      El Secretario,  

 

 


